
Φταίει ο Χατζηπετρής… 
 
Ποιος ευθύνεται, άραγε, για τη σωρεία προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι 
αυτοαπασχολούμενοι δικηγόροι με τα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα, οι μισθωτοί και 
ασκούμενοι δικηγόροι; 
 
Ποιος ευθύνεται, άραγε, για τη διαχρονική κατάσταση στις δικαστικές υπηρεσίες, με τα 
τεράστια κενά σε θέσεις δικαστικών υπαλλήλων και τις ελλείψεις σε υποδομές; 
 
Η ηγεσία του ΔΣΑ, καθώς φαίνεται, απαντά ότι φταίει ο… Χατζηπετρής ή οι δικαστικοί 
υπάλληλοι. Αυτό προκύπτει απ’ την πρόσφατη ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ΔΣΑ που 
αφορά την παράταση αναστολής εργασιών στο Πρωτοδικείο της Αθήνας. Έτσι δεν 
καταλογίζεται καμία ευθύνη στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, το οποίο είναι εκείνο που πρώτο 
έπρεπε να προβλέψει έγκαιρα ότι ο όγκος των εργασιών για τις δημοτικές – περιφερειακές 
εκλογές στο Πρωτοδικείο της Αθήνας είναι τέτοιος, που ο χρόνος που θα χρειαστεί 
προκειμένου να διεκπεραιωθεί είναι μεγαλύτερος σε σχέση με τα υπόλοιπα Πρωτοδικεία της 
χώρας! 
 
Έτσι, στον εύκολο δρόμο του «κοινωνικού αυτοματισμού», η ηγεσία του ΔΣΑ 
καταλογίζει ευθύνες στους δικαστικούς υπαλλήλους για την παράταση της αναστολής 
μέρους των εργασιών του Πρωτοδικείου Αθήνας! Δεν είναι η πρώτη φορά, καθώς 
είχαν προηγηθεί απαξιωτικές αναφορές στους δικαστικούς υπαλλήλους και σε άλλες 
περιπτώσεις. 
 
Παράλληλα, και στην με ημερ. 17-10-2023 επιστολή του ΔΣΑ προς την Πρόεδρο του Αρείου 
Πάγου που περιλαμβάνει καταγραφή ζητημάτων «της καθημερινής οργάνωσης της 
Δικαιοσύνης» στο Πρωτοδικείο Αθήνας δεν υπάρχει ουδεμία αναφορά στην πηγή όλων 
αυτών των προβλημάτων. 
 
Όπως συνηθίζει η ηγεσία του ΔΣΑ αφήνει και τώρα στο απυρόβλητο την πολιτική των 
εκάστοτε κυβερνήσεων που ευθύνεται, τόσο, για τις αναδουλειές και τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι δικηγόροι του καθημερινού αγώνα όσο και για την κατάσταση 
στις δικαστικές υπηρεσίες και τα προβλήματα των δικαστικών υπαλλήλων. 
 
Επομένως, δεν μας φταίει καθόλου ο Χατζηπετρής, ούτε «ο θεός που μας μισεί». 
Υπεύθυνος και «ένοχος» για όσα κάνουν «δύσκολη» τη ζωή των δικηγόρων και των 
δικαστικών υπαλλήλων είναι η αντιλαϊκή πολιτική που υπηρετεί τα κέρδη των λίγων 
και όχι τις ανάγκες των πολλών. Η αντιλαϊκή πολιτική που στηρίζουν η Ολομέλεια των ΔΣ 
και ο ΔΣΑ, και που στο όνομα της “επιτάχυνσης” της δικαιοσύνης θα φέρει νέο γύρο 
επίθεσης στους εργαζόμενους στο χώρο. 
 
Εκεί θα πρέπει να στρέψουμε τα “πυρά” μας οι δικηγόροι του μόχθου, οι δικαστικοί 
υπάλληλοι και οι υπόλοιποι εργαζόμενοι στον χώρο της δικαιοσύνης: στην αντιλαϊκή πολιτική 
που ευθύνεται για όσα βιώνουμε, απέναντι σε όσους προσπαθούν να την αθωώσουν. 
Ενωμένοι, μπορούμε και πρέπει να συναντηθούμε στον αγώνα για τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουμε από κοινού. 
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